



绯闻过后身价飙涨 独家解析朱丹年收入

文 / 本报记者 陈晓

卫视“一姐”一般是私底下对朱丹的称呼，现在，朱丹当之无愧了，至少从收入上来说。据近日透露，她的年薪为60万。而且和去年曝出的“小强50万年薪”不同，“这个60万是真真正正给到朱丹手上的”，浙江卫视新任频道总监夏陈安一再强调。

事实上，这笔年薪只是朱丹收入中的小部分，根据记者下面对她的分析，朱丹的年收入无论如何不会低于200万。

与身价同比增长的便是她的事业，即将主持浙江卫视重金打造的全新综艺节目，发行属于自己的单曲，更厉害的是夏陈安前两天在某发布会上宣布的，“我们要把朱丹打造成杨紫琼第二，她下个月就要去横店拍电视剧，而且是华谊兄弟投资的，朱丹将替代周迅演女主角。”一言既出，当时在场的记者便顾不得古天乐、吴君如、郑中基、姚晨、郭涛等明星了，原本属于他们的发布会，风头几乎全被担当司仪的朱丹占尽。

在传出与歌手陶喆的绯闻后（本报与5月9日B17版进行了最早的独家报道），朱丹目前事业与身价齐头并进。在前天专访时，记者问，“怎么又瘦了许多”，朱丹笑着答，“还不是你们害的”。

现场

朱丹比任何一个都抢镜

上周六，贺岁片《家有喜事2009》发布会在杭举行。尽管现场有古天乐，而且当天底下的众多记者大部分也是古天乐的粉丝，当天的风头还是让朱丹一人抢尽了。

一开始就是浙江卫视总监夏陈安的发言，“我们要把朱丹打造成杨紫琼第二，她下个月就要去横店拍电视剧，而且是华谊兄弟投资的影片，朱丹将替代周迅演女主角。”

朱丹顿时成为了整场的焦点。

当天的发布会都由主持人朱丹和华少向演员提问，记者没有提问时间，所以大家都是在看朱丹的表现。而夏陈安此言一出，结果所有人的目光都聚焦在了朱丹身上。

朱丹现状

和陶喆的绯闻让其人气大涨

朱丹主持的《我爱记歌词》，让全国很多人记住了她，最近这档节目的收视率极高。尽管有些人认为朱丹在主持上发挥得不是很理想，但大部分观众表示很喜欢朱丹爽朗的笑声。前段时间朱丹在和华谊总裁王中军吃饭的时候，王中军还大声说道：“噢，我在《我爱记歌词》节目看到你。”

此外，和陶喆的绯闻让其人气大涨。几个月前，朱丹和陶喆在西湖边密会的亲密照片在本报一刊出，就有很多其它城市包括香港的同行找到记者打听情况，朱丹也因此让更多的人认识。跟朱丹开玩笑说：“你现在很红哦。”她也回答：“其实红了压力也大了，你看我都瘦了。我还是很害怕那些负面新闻，对我影响很大。”朱丹还表示，确实和陶喆的绯闻有让自己被更多人知道，但是她还是希望大家别抓着这个绯闻不放。

将主持浙江的快乐大本营

在浙江卫视换了新总监后，在节目上有所调整，朱丹之前主持的《公民行动》由另一位男主持担任。频道也是加大力度，欲将朱丹打造成全新的综艺节目主持人。

目前频道多位负责人正在开会商讨新综艺节目的方案，该综艺节目叫《娱乐星空》，是台大型的综艺秀，风格像湖南卫视的《快乐大本营》。在《快乐大本营》中，何炅、谢娜等五位主持人以快乐家族名字命名，《娱乐星空》也将有自己一个大小团体，另外三位也是该频道比较有人气的主持人——华少、左岩和沈涛。

朱丹说新节目还在进一步策划中，还没有一个完整的方案，但每期节目应该都会有一个有分量的艺人来做嘉宾。

配有一个经纪人一个助理

采访的时候向朱丹提起需要图片的事情，朱丹说可以第二天会让她的经纪人发过去。浙江卫视目前对主持人实行艺人制，朱丹现在就配有一个经纪人，也是朱丹工作多年的伙伴，主要负责朱丹的推广。另外朱丹还有一位贴身助理，平时出去做节目或者参加活动都可以陪同。

接拍了六位数的家纺广告

朱丹在前不久还有接拍温州一个家纺品牌的广告，也是一次很巧合的机会。该公司要找产品代言人，找一线的明星，代言费用太高，找二三线的又觉得没什么意思。公司有同事提出为什么不找个主持人呢，价格上也比较合理。然后公司很多人提议找朱丹，大家都很喜欢她的性格，很豪爽。

这个品牌的老板是位女性，之前也对朱丹根本不认识，回到家里，特意看了下朱丹主持的《大可乐了》，第二天就敲定了。“她很喜欢我的自然和爽快，觉得家纺品牌追求的是幸福，和我给大家的感觉相呼应，所以就选了我。”

最后，朱丹以六位数的代言费签下协议，这个广告短片目前还没开始在电视台投放，这也是她人生中的第一支广告。

顶替周迅主演电视剧

在和陶喆的绯闻曝出的那段时间，朱丹彻底地火了，很多香港的媒体都要找她做采访。朱丹的手机每天都是铃声不断。后来，一些上海周刊、杂志来约采访的也不少。最近在《家有喜事2009》发布会上，一宣布会接演华谊的电视剧，她的电话约采访又多起来了。

由于浙江卫视和华谊兄弟有合作关系，朱丹将在10月份赶往横店拍电视剧。目前了解到，该电视剧由《我的团长》原班人马拍摄，电视剧名字为《故梦》，讲的是一个男人和四个女人之间的故事。该故事从20年代一直到90年代，男主角是陈坤，另外的女主角是归亚蕾和李小冉。

朱丹还不知道自己具体会演哪个角色，总之是替代了周迅那个角色，“可能她最近正好有其它片约，抽不了身。”朱丹最近也有给该剧导演寄自己的照片，“哈，他们说我的照片太多变了，什么风格都有，所以要求我本人上去，见个面，试下妆。”朱丹这几天正在北京见导演，具体演什么角色，片酬是多少，还得谈了才知道。

跟老总保证不离开卫视

朱丹最近还挺忙，北京见完导演后，回来飞广州做个节目，然后就要去欧洲学习考察十多天，这是频道给她安排的一个学习机会。

10月份她还要拍电视剧，然后频道还给她安排去北京的摄影大棚拍写真，还计划让朱丹出一张单曲，“正在约制片人，选了SHE《中国话》的那个制作人，也是通过朋友介绍认识的。不过他也要见过我本人，然后听听我的声音，才能给我下主意，做什么风格的曲子。哎，一堆事情呢，要等我欧洲回来再说。”

浙江卫视看来要重金打造朱丹了，问她以后红了，成一个专业艺人怎么办，还会不会继续呆在这里主持，朱丹很坚定地说：“我跟老总保证过的，我怎么都不会离开频道的。”

60万的频道年薪

主持人薪水制，目前在很多频道开始实行开来，现在他们的收入也并不是之前的老套路，底薪+奖金。

朱丹解释这个60万的年薪，其实也是每个月平均发一部分，是她工作的酬劳，另外一部分是她个人学习的培训费。比如这60万里，30万是朱丹的主持薪水，另外30万是她的培训费。

一人揽下家里所有开销

朱丹是绍兴人，家庭并不富裕，还有一个妹妹正在上海念研究生。朱丹表示妹妹目前上学的学费和生活费都是由她来出的，另外父母的生活费也是每个月由自己来提供。“虽然钱赚得多，但是开销也大了。其实到最后也没存下什么钱。”朱丹还提到自己目前住的房子，有人称朱丹目前住一套200多万的公寓，朱丹说每月还要付按揭，所以她的开销比一般人都大。

给自己最奢侈的礼物是奥迪车

朱丹给自己买过的最奢侈的礼物就是那辆红色的奥迪车，“我认为工作再忙再累，生活品质还是要有保证的。前几天还想去香港很命血拼下，结果通知频道新总监上任，就被唤回来了，买好的机票也作废了。”

在杭州朱丹喜欢逛银泰百货，“最近比较迷一些韩国风格的衣服。如果去上海，喜欢逛新天地附近的一些小店。这段时间很想去北京看看那个我很喜欢的韩国牌子，去年在那边买了件皮衣，8000多，是经典的款式，今年打算再去淘淘有什么喜欢的衣服。”除了车子，朱丹给自己买的物品最奢侈的就是欧米茄的一款戒指，一万多，当初也是下决心才买下的。朱丹还透露自己每个月大致花费5000元在个人衣服添置上。